发布东欧和东南欧地区的第三份《成人学习和 教育全球报告》(GRALE III)。联合国教科文组 织终身学习研究所表示很高兴能与国际成人 教育理事会(ICAE)、塞尔维亚教育部的科学与 技术发展部、贝尔格莱德大学和贝尔格莱德成 人教育协会合作发布该报告。在活动讨论中, 代表们鼓励使用不同的方法,包括组建工作团 队来交流想法。讨论主题包括了促进成人学习 和教育的跨部门方法等。与会者还分享了各自 的经验,为今后的合作奠定了基础,并明确了 共同的挑战和行动领域。

欧洲东部和东南部地区成人教育方面 的进展喜忧参半:比如,许多国家的成人学 习和教育仍然是资金不足,只有4个国家在 成人学习和教育方面的教育预算在 1%以 上;但也有比较好的方面,该地区10个国家 表示他们的成人学习和教育的政策整体得 到改善。

塞尔维亚外交部大使和"联合国可持续发 展目标"与"2030 议程"经济及社会理事会协调 员德拉根(Dragan)明确表示:"欧洲东部和东南 部地区的所有国家都面临失业和经济增长不 足的挑战。很显然 教育和成人教育必须适应 工业与经济发展的需要 ,并使其成为经济增长 的一个必不可少的工具。"

国际成人教育理事会秘书长波波维克(Katarina Popovic)强调 ,报告发现 ,在东欧和东南欧 的成人学习和教育合作确需改善 而部门间的 协作是成人学习和教育的关键。12 个国家都声 称在认识到不同群体和利益攸关者间的合作 关系是互利后 需要加强部门间的合作。报告 还显示,成人学习和教育带来健康和福利待 遇、就业与劳动力市场、社会、公民及社区生活 的改善。

(上海师范大学国际与比较教育研究院 胡佳佳编译)

基础教育

2018 年新加坡教育部将增设 3 所幼儿园

据新加坡教育部网站 2017 年 2 月 8 日消 息,为满足榜鹅市对学前教育场所的不断需求, 2018年新加坡教育部将在该地区开设3所新 的公立幼儿园,这将隶属于教育部的15所幼儿 园增加至 18 所。新的教育部幼儿园将与绿洲 小学、湾景小学和河道小学合办,共同开设四 学时幼儿项目 此外 每周一至周五的上午 7:00 到下午 7:00 也会提供全天的儿童护理服务。

新加坡教育部长黄志明说:"在过去的三 年里,我们的教育部幼儿园为每位孩子提供了 丰富且优质的课程,从父母那里获取的积极反 馈使我倍受鼓舞。这三所新幼儿园的开设,将 会作为我们幼儿园的延伸,旨在满足对学前教 育需求不断增加的家庭。"

(上海师范大学国际与比较教育研究院 孟世悦编译)

英国未来四年 中小学经费缺口将达 30 亿英镑

近日 英国国家审计办公室发布报告称 中 小学未来四年内的经费投入将有30亿英镑的 缺口。英国教育部预测 至 2020 年 1 月 中小学 生数量将增至 770 万,但同期生均经费仅增长 1.3%(从 5447 英镑增至 5519 英镑),远低于学 生数量增幅。按目前生均投入水平算,大部分 学校 2020 年之前生均经费将下降 8%。实际 上 从教育部经费单列的 16~19 岁年龄段学生 的投入情况看 2015 年生均投入已经较 2011 年下降了14%。报告还显示,与经费投入相对 稳定的小学相比,中学的投入则面临严重问题, 存在财务赤字的中学比率从 2011 年的 34%增 加到 2015 年的 59%。

报告认为,为应对这一严峻形势,学校需